下村上坝组的郑汝金的生活里多了一件 事儿,便是每天吃完早饭后,到家东北方 忧的"断头路"成了他的"心病"。 向200米的水田看看。

汝金来到这片水田,只见大型机械正在 的发展与活力?"蒋友天不停思索。 作业,一派忙碌的施工景象。

又不一样了。"郑汝金说。 在林下村,有一条令人头疼的"断头 之一。 路",因为路的另一头是一片270余亩的 良田。多年来,这条路的部分"缺失"让 群众深感困扰,特别是在春耕秋收的关 键时节,车辆和收割机械无法顺畅通行,

给农业生产带来了极大不便。 始向村两委反映情况,希望能够找到解

年轻的"兵支书"蒋友天从小生活在 "勉强"呢?

从上周五起,家住平坝区白云镇林 林下村,自2021年6月担任该村党支部 书记和村委会主任以来,这条令群众烦

"怎么才能打通这条'断头路'?如 烂田"。 10月29日,天气晴朗。记者跟随郑 果它畅通无阻,将会给林下村带来怎样

林下村美丽而富饶,蜿蜒的邢江河 "等这条'断头路'修好了,我们日子 和槎白河沿村而过,平坦的地势、肥沃 的土地,让它成为平坝大米的主产区

"你们瞧,我们这坝田,土是黑的,粘 性大,是咱老百姓常说的'胶泥田',这里 种植出的大米口感很好,在市场上售价 一斤不低于3.5元!"郑汝金家有两亩水 田,靠近"断头路"的这一块田,人勉强能 面对这一难题,越来越多的村民开 进去,但是再往里,人就进不去了,更别 说大型的插秧机和收割机。

既然能进去,郑汝金为什么还要说 了10分钟。

片水田地势低洼,田里多余的水排不出 来,沤在田里,久而久之,良田变成了"水

坎走向,向两侧扩宽,占用谁家的田土, 全线贯通。 谁家就无条件让出来。有什么异议可以 当场提出,过了再有什么意见就不算数 了。"蒋友天说。

见?"记者问道。

"有的群众站出来说,4.5米宽的路, 要是赶上大家都带机械下田做活路,肯 定不够用,我家愿意多让点,再修一个错 车道。"蒋友天没有想到,大家这么支持

从开始讨论到最终全员同意,仅用

"目前,向上争取到的资金有限,这 定会迎来一个丰收年。

顺着郑汝金手指的方向,能看到这 片水田上有90户农户常年种植水稻,这 么好的水田可不能撂荒在我的手上。"蒋 友天表示,这100米修通后,他会继续打 报告,申请项目资金,把剩下的近600米 "我们就以中间田坎为基点,沿着田 道路修通,让这片水田与山那边的山林

路的修通将为林下村的农旅融合发 展带来新的机遇。眼下,施工正如火如 荼进行着。郑汝金和蒋友天站在路边, "讨论的过程中,大家都有什么意 看着这片即将焕然一新的水田,心中充 满了感慨和期待。

未来,蒋友天想带领村民们利用这 片肥沃的土地和优美的自然环境,发展 乡村旅游和生态农业。通过稻油轮作, 打造乡村民宿,吸引游客前来观光旅游、 体验乡村生活,为村民们带来可观的经

郑汝金也深信,等路通了,明年他家

创文进行时

南街街道南华社区:

打造"消防宣传示范社区"

"阿姨,秋冬季节寒冷干燥,用火用 电要注意安全。""您好,秋冬季要注意 防火防电,提高消防安全意识。"……10 月29日,西秀区南街街道南华社区组 常态化开展消防安全宣传,可以第一时 织志愿者深入辖区开展消防安全宣传 间直达场所,排查消防安全隐患。" 活动,加强安全隐患排查,提高广大居 民群众消防安全意识。

极打造"消防宣传示范社区",全力筑牢 门联动深入楼栋,定期检查消防器材, 消防安全"防火墙"。

'南华社区位于中心城区,常住人口 织住户进行家庭消防安全自检自查,及 教育活动;定期组织党员、居民小组长 能力,确保社区消防安全形势持续稳定。

4000余人,辖区有老旧小区、幼儿园等, 消防安全监管任务艰巨。依托'网格+消 防'工作模式,通过发动网格员、志愿者

据了解,日常工作中,南华社区加 强社区的日常巡查检查,对社区内消防 南华社区通过与消防部门联动,积 器材进行日常监管和维护,并与消防部 南华社区党委书记李筑告诉记者: 消防安全隐患及时整改。同时积极组 读本等宣传资料,经常性开展消防宣传

防环境安全,打造平安社区。

独居老人进行了线路改造,让老人住得 安心,放心。"李筑说。

此外,南华社区还在公共聚集处设 置消防宣传专栏,设立消防宣传点,切

时消除家中火灾隐患,共同维护社区消 和志愿者、辖区幼儿园工作人员等开展 技能培训和消防演练活动,并深入消防 "今年,我们社区自筹资金,为4户 站参观体验,零距离学习消防安全知 识,全力打造人人了解消防、人人参与 消防的和谐社区。

南街街道办事处消防工作所副所长 张显跃介绍,根据消防宣传"五进"示范 点创建标准,南华社区严格按照标准逐 条进行打造,进一步扩大消防宣传的社 会覆盖面和影响力,切实提高了辖区居 民消防安全意识和应对突发事件的处置

安顺经开区消防救援大队: 消防安检进校园

本报讯(记者 唐琪) 连日来,安顺经开区消防 救援大队积极落实消防安全进校园活动,走进20多 所学校组织开展消防安全专项检查,旨在进一步加 强学校消防安全工作,确保师生生命财产安全。

检查组深入宋旗学校、西花小学等学校的宿舍 楼、食堂、教学楼等关键场所,对学校的消防安全管 理制度、责任制落实情况,安全出口、疏散通道是否 畅通,消防器材是否完好有效,以及用火、用电、用气 是否符合规范等方面进行了全面细致的检查。

检查过程中,检查组发现部分学校存在消防安 全隐患,检查组现场提出了整改意见,并要求学校限 期整改。

此次活动不仅提升了学校的消防安全水平,也增 强了师生的消防安全意识。安顺经开区消防救援大 队相关负责人表示,将持续加大消防安全进校园活动 的力度,以实际行动践行"安全第一,预防为主"的方 针,通过定期检查、宣传培训等方式,提高学校师生的 消防安全意识,确保校园消防安全形势持续稳定。



连日来,普定县公安局各派出所利用赶集日开展安全知识宣传活动,向过往群众发放安全知识宣传手 册,涵盖了交通安全、消防安全、防范电信诈骗等方面的内容,有效增强群众的安全意识和自我防范能力。

"兴农撮合·民宿非遗"金融赋能民宿产业发展活动举行

本报讯(记者 高智) 10月30日, 代表参加活动。

由中国工商银行贵州省分行、贵州省民 宿产业在发展过程中面临的资金短缺 展的资金瓶颈问题。与此同时,该行 分别作精彩演讲,让更多民宿企业对中 宿协会联合主办,中国工商银行安顺分 问题,中国工商银行以推出"兴农撮 还利用自身广泛的客户资源和强大的 国工商银行推出的"兴农撮合"项目有了 行与安顺市民宿协会联合承办的"兴农 合"项目为切入点,充分发挥自身金融 营销网络,积极为民宿产业进行客源 撮合·民宿非遗"金融赋能民宿产业发展 优势,通过为提供便捷融资渠道、创新 撮合,助力推广优质民宿,吸引更多游 活动在黄果树旅游区举行,来自北京、河 金融产品和服务、降低融资门槛、简化 客前往乡村体验民宿生活,增强市场 浅,相信在中国工商银行的助推之下,一 南、福建、广西、贵州各地特色民宿企业 审批流程等举措,让民宿经营者能够 竞争力。 及时获得资金支持,用于民宿的建设、

活动现场,中国工商银行贵州省分 发展。

据了解,近年来,为进一步解决民 装修和升级,有效解决了民宿产业发 行、安顺分行相关代表及民宿企业代表 更加直观的了解。民宿企业代表们纷纷 表示,参加此次活动受益良多、受益匪 定能以金融"活水"强势"贷"动民宿产业

安顺绿色动力再生能源有限公司安顺生活垃圾焚烧发电厂 掺烧一般工业固废项目环境影响评价公众参与公示

《安顺绿色动力再生能源有限公司安顺生活垃圾焚烧 征求意见稿》进行公示。

一、环评报告书概述

安顺生活垃圾焚烧发电厂位于安顺市西秀区轿 子山镇大进村,建设有2×350t/d三驱动逆推式炉 pmCd7t_PS6w-jA?pwd=ASLD 排,2×29.7t/h 余热锅炉、1×12MW 汽轮发电机组, 1×400t/d 机械式炉排炉+1×9MW 抽凝式汽轮 1100t/d,并配套建设环保工程。目前由于周边生活 日起10个工作日内。

根据《中华人民共和国环境影响评价法》,现将 垃圾焚烧发电项目日益成熟,垃圾收集量无法满足我 单位满负荷运转,现有垃圾焚烧缺口为165t/d,占总 发电厂掺烧一般工业固废项目环境影响评价报告书 设计规模 15%。依托现有安顺生活垃圾焚烧发电厂 民等。

垃圾焚烧处理系统掺烧一般工业固废165t/d。 二、公众意见反馈方式及时间

链接:https://pan.baidu.com/s/1XxfHglVZ-

提取码:ASLD 通过邮件、电话、信函等方式向建设单位或环评 机+1×12MW 发电机,生活垃圾处理设计规模 单位发表关于项目的建设及环评工作的建议,公示之

三、征求意见的公众范围

评价范围内涉及的乡政府、村委会、企业和居

四、联系和反馈信息

建设单位:安顺绿色动力再生能源有限公司 址:贵州省安顺市轿子山镇大进村

编:561001 联系人:罗工

联系电话:14785810427 贵安顺绿色动力再生能源有限公司

2024年10月29日

围绕"四新"主攻"四化"

在乡村振兴上开新局

十字乡上坝茶场:

秋季茶园管护忙 蓄势春来好"丰"景

□本报记者 桂传念 文/图



工人为茶园施肥

眼下,正值秋冬季茶园管护的重 要时节,连日来,平坝区十字乡多家 茶企抢抓农时实施秋冬季茶园管护, 为来年春茶稳产高产做足准备。

10月30日,记者走进位于十字 乡上坝茶场茶叶种植基地,映入眼帘 的是满目的翠绿,空气中弥漫着茶 香,茶园中,随处可见工人忙碌的身 影,她们手持镰刀或锄头,穿梭于茶 园中,开展杂草清除、施肥、茶树修剪

据了解,茶园秋季管护,不同于 春茶采摘的繁忙,茶农们根据茶树的 生长情况,适时进行松土、修剪、除 草、施肥等作业,确保每一株茶树都 芽率,助力全乡茶产业高质量发展。

能得到充足的养分与良好的生长 环境。

"现阶段的管护工作主要是施 肥、翻土,清除杂草等,让茶园通风透 光,茶根汲取更多营养,增强茶树的 抗寒能力。"上坝茶场负责人谢世兰 介绍,该茶场种植面积600余亩,茶园 管护期每天用工量在30至40人,有 效带动周边村民就近务工增收。 2024年,上坝茶场售出春夏茶5吨左 右,收益百万余元。

据介绍,在茶园秋管的关键时 节,该茶场多措并举,全力做好茶园 管护,提升茶叶品质,保证春茶的发

广州市花都区妇幼保健院到 普定县妇幼保健院开展对口帮扶工作

建设帮扶工作。

健康知识讲座,用专业且通俗易懂的语 辖区儿童口腔健康诊疗水平。 言,讲述了牙菌斑以及控制牙 菌斑的方法。同时,专家们还 到该园的各个班级为孩子们开 展口腔康复健康义诊活动。

据了解,2021年以来,花 都区妇幼保健院先后派驻3

本报讯(记者 鲁开伟) 10月28 批次专家到普定县妇幼保健院开展帮 日,广州市花都区妇幼保健院儿童口腔 扶工作,提升儿科、儿童保健科的诊疗 专家组到普定县妇幼保健院开展主题为 水平。此次花都区妇幼保健院口腔中 "穗顺同心 健康同行"的口腔专科能力 心的专家组将在普定县开展为期五天 的现场指导帮扶工作,为普定县儿童 专家组来到普定县幼儿园开展口腔 口腔保健管理和技术进行指导,提高



关岭民族高级中学 开展防震避险应急逃生演练活动

关岭自治县民族高级中学开展防震避 钟便成功疏散至安全区域。

特此公告

险应急逃生演练活动。

本报讯(记者 高智) 10月29日, 各自所在位置撤离至田径场,不到6分

该校相关负责人表示,通过开展防 随着演练信号的发出,各班级学 震避险应急逃生演练,使全校师生进一 生、教职工及安保人员迅速响应,按照 步增强安全意识,加深对安全知识的理 预先规划的疏散路线和程序,有序地从 解,增强自我保护能力。

遗失启事

- ●贵州安顺市平坝区家喻整体家居有限公司遗失在中国工商银行平坝县支行 预留的法人印鉴章(胡家玉),声明作废。
- ●王世全遗失紫云自治县变电站安置小区266号建设工程规划许可证(建字 第520400202201104号)、建设用地规划许可证(地字第520400202201062 号)、建筑工程施工许可证(编号:5225302022051405180356X),声明作废。

李徽英同志于2024年9月25日因调动至安顺农业集团有限公司工作, 并辞任安顺渝坤房地产开发有限公司董事长兼总经理职务。同时,根据《中 华人民共和国公司法》第十条之规定,李徽英即为同时辞任安顺渝坤房地产 开发有限公司法定代表人职务。目前,相关变更登记手续正在办理中。

> 安顺渝坤房地产开发有限公司 2024年10月31日